Орган партнома, префнома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 120 (3050).

Четверых новичков в депо за-

лись вместе в ре-

ПЯТНИЦА, 9 октября 1959 года.

Цена 10 коп.

Сильные дружбой

метили сразу. Может быть, здесь сказалось, что все они --Ильич Ленин заявил: «Мы придем к победе Владимир Голикоммунистического труда». ус, Николай Гон-Насколько прозорливы его слова, показывает действительность. Победу коммунистического труда куют бригады, борющиеся за чаров, Алексей Катышев, Владимир Каукин учи-

месленном. Поэтому, попав в депо, держались И работа у машинистов тагруппой. Позже присоединился кая, что иногда занятия прихок ним и Петр Загороднев кото-, дится пропускать. рый окончил ремесленное на год раньше. Каждый из них, поступив работать, не оставил курса на курс. Если посмотреть любимых занятий. Голиус не их конспекты, то не обнаружишь расставался со штангой. Каукин ни одной пропущенной лекции. продолжал увлекаться альпи- У студентов-производственников низмом, туризмом, выступал во всех волейбольных состязаниях.

Когда побольше освоились с работой, поступили в школу рабочей молодежи. Это понрави-лось. Старые опытные машинисты, разговаривая между собой, не раз довольно замечали: «Толковые парни, с такими можно работать рядом». Поэтому каждый старался подобрать себе помощника машиниста именно из этих пятерых. Особенно много споров было из-за Голиуса.

У этого высокого, плечистого новичка с первых дней все по-шло гладко. Не теряясь, не нервничая, брался он за любое задание. Никто бы не сказал. чтобы он был заводилой, который влиял бы на взгляды, по-ступки товарищей. И все же каждому становилось ясным— сверстники особенно уважают его, считаются с его мнением. Владимир ничего никогда не делал, не говорил наобум, предварительно не подумав, не взвесив, поэтому и не случалось у него досадных оплошностей, недоразумений. Когда освободилось место машиниста, Голиуса первым поставили самостоятельно водить локомотив.

Случается иногда так, что с годами прежняя товарищеская спайка слабеет, старые задушевные приятели уже встречаются равнодушными, холодноватыми людьми, но Голиус, ватыми людьми, но Голиус, Каукин, Гончаров, Загороднев, Катышев не теряли из вида друг друга. В 1954 году, когда в депо создавали комсомольскомолодежный локомотив, их назначили сюда в одну бригаду. Много славных дел записано было тогда за молодыми электровозниками. Но никто не зазнался. Жизнь шла своим чередом. Алексей Катышев, Петр Загороднев продолжали учиться. Закончив школу, поступили на вечернее отделение горнометаллургического инстит у та. Правда, некоторые сомневались: потянет ли Катышев с учебой.

 Все-таки семья. Трое ребятишек, дома по хозяйству надо помогать, - рассуждали в цехе.

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ XVII ЗАВОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

XVII заводская партийная конференция начинает свою работу 14 октября 1959 года в 5 часов вечера в большом зале Дома культуры метал-_₩мургов (правый берег).

ПАРТКОМ ЗАВОДА.

высокое звание. И сегодня мы рассказываем об одном таком коллективе.

> Но Катышев вместе с Загородневым успешно переходят с курса на курс. Если посмотреть выработался свой порядок. Если один на смене, пишет лекцию другой, а потом уже она заново переписывается в тетрадь для того, кто не был

на занятиях. В ноябре 1958 года коллектив комсомольско-молодежно го локомотива включился в борьбу за звание бригады коммунистического труда. Высокие обязательства приняли здесь, на тридцать восьмом электровозе: бесперебойно обслуживать цехи комбината грузоперевоз к а м и. довести межподъемочный пробег электровоза до 95000 километров, сэкономить на текущих ремонтах электровоза в течение года 10 тысяч рублей. Получить всем к концу семилетия высшее образование.

Чтобы выполнить все эти условия, нужен напряженный труд, внимательное, бережное отношение к механизмам. Успешная работа на электровозе требует особой спайки, сплоченности. Эти качества уже выработались у всей бригады.

Добросовестность, честность, старательность - это общие черты для всех работников электровоза № 38. И все-таки у каждого есть какой-то свой особый почерк. Петр Загороднев и Николай Гончаров отличаются тем, что постоянно придумывают новые усовершенствования.

Если появляется новый отстой-Основатель нашего государства Владимир ник для того, чтобы масло не попадало на машину, или на переносной лампе надета металли ческая сетка. предохраняющая ее от ударов, все знают - это дело рук Гончарова и Загород-

Работа у электровозников такая, что им редко приходится встречаться вместе, и все же здесь прекрасно знают о событиях в жизни каждого. Случилась однажды неприятность у самого молодого члена бригады Николая Никитина: выпил он лишнего после одной из первых зарплат. Крепко досталось ему на бюро ВЛКСМ, взяла его в штыки и бригада. возьмешься за ум. Как тут не

У застенчивого, скромного помошника машиниста Петра Рассадникова -- большое событие-

парень собрался жениться. Много разговоров об этом в бригаде: что за невеста, где работает. Петр иной раз отмахнется: «Хватит вам чужой невестой интересоваться». Но его тут же шутливо перебьют:

— Отвечан, коли спрашивают, какая она чужая, когда в свой коллектив принимаем:

В коллективе внутризаводского железнодорожного транспорта много бригад борются за звание коллективов коммунистического труда, но если спросить в партбюро, проф союзном комитете, кто же среди них держит первенство, здесь обязательно ответят электровоз № 38, люди которого замечательны не только трудовыми делами, но и дружбой крепкой, спаянной.

А. СТЕПНИНА.

Слава бригадам коммунистического труда, передовикам и новаторам производства, идущим в первых рядах строителей коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 42-й годовщине Велиного Онтября).

Опережая график

В бригадах рементного участка, автогенщики и монтажники принимали обязательства в честь 42-й годовщины Октября. Опи агрегатов с опережением графика. нием графика. А. БОРИСОВ.

Свое слово коллектив держит. котельно-ремонтного цеха прошли Сейчас наши бригады Седельнисобрания, на которых следаря, кова, Амиилогова, Глазунова, Осипова и другие заняты на ремогте мартеневской нечи № 25. Начальник смены т. Шапко хорошо оргаобязались в октябре выполнить низорал труд и сборка каркаса рее ремонты металлургических новой вечи проведена с опереже-

Расцепка идет!

Около месяца назад мы, обжимщики, выразили свое недовельство работой коллектива цеха подготовки составов. Был брошен упрек начальнику цеха т. Никодаеву в том, что он не уделял внимания механизмам разценки, не заботился о том, чтобы они работали нормально.

Что можно сказать сейчас? Механизмы расцепки имеют хорешее состояние, почти все составы теперь расценляются. Тут ничего не скажень. Коллектив цеха

подготовки составов постаралея. Это его старание помогло и нам, обжимщикам. В том, что октябрь мы начали организоранно, без перебоев — есть заслуга и коллектива, возглавляемого т. Николае-И. СТЕРЛИКОВ,

старший мастер колодцев.

Вызов принят

По плану, утвержденному Советом Министров СССР, Нижне-Тагильский металлургический комбинат вошел в число предприятий, в которых будут полностью автоматизированы и механизированы производственные процессы

На днях тагильчане прислали письмо. Они подчеркивают в письме, что все возрастающее производство на Магнитогорском и Нижне-Тагильском комбинатах делают необходимым обмен опытом работы двух коллективов. Вызывая металлургов Магнитки на социалистическое соревнование, тагильчане пишут, что оно в большой степени будет способствовать успешному решению семилетке.

Вызов на соревнование наши-ми металлургами принят. Сегодня в Нижний Тагил на заключение условий социалистического соревнования выезжает делегация наших металлургов.

На кислородном участке № 1 паросилового цеха хорошо работает старший аппаратчик коммунист Г. М. Ахметзянов, систематически перевыполняющий плановы е

На снимке: Г. Ахметзянов.



Обжимщики должны ликвидировать **Задолженность**

Если ли неудовлетворительно. коллектив второго блюминга, где начальник т. Высотский, задание перевыполнил, участок вырубки (начальник т. Капитан) вырубил сверх задания более 6 тысяч тонн металла, то коллектив третьего блюминга (начальник т. Игонькин) с месячным планом не справился, затянул весь цех в

На третьем блюминге лишь одна бригада, которую возглавляет т. Гуцол, выполнила план.

Такой итог работы в сентябре вызвал серьезную тревогу коллектива цеха. Начиная с 1 октября, на всех участках проведены сменные собрания по итогам работы в сентябре. На собраниях выявляли причины, мешающие выполнению обязательств. Особенно активно проходили собрания в сменах третьего блюминга. Здесь было много нарушений тезпринесли неполадки в работе кранов и других механизмов.

Остро критиковали на собраниях машиниста крана т. Титаренко из бригалы т. Крыхтина. Он крайне недобросовестно относится к работе, не содержит в норядке механизмы, недисциплинирован, даже прогул совершил.

Плохо относится к делу и машинист крана т. Ахмадеев. Он разбил путь, затормозил подачу слитков и сорвал работу смены.

Много ненормальностей в работе имеется на участке нагревательных колодцев. Сварщик т. Казак нередко выдает оплавленные слитки. Подручные сварщиков задерживают смену керн на клешевых кранах, шлохо следят за состоянием ячеек. Не на высоте и ки смен, мастера своевременно реработа сварщика т. Сараева из бригады т. Гуцола.

Имеется много нарушений в не добивались того, чтобы на

работе коллектива сварщиков | сменно-встречных бригады т. Кулешова, Мастер колодцев т. Осляков не мобилизовал коллектив, не добился высокой , дисциплины и сознательного от-В сентябре обжимщики работа- | нологии, ослаблен уход за обору- | ношения к делу. В его коллективе | статков, снижению ответственсварщик т. Иванов часами уклоняется от работы, неизвестно гле находится. А сварщик т. Щеткин прогулял, понав в вытрезвитель. Да и старший сварщик т. Власов не подаст примера, он плохо организует работу кранов, позад и выдачу слитков.

Способствовала потерям производства и плохая организация работы во время плановых остаповок. Дежурные электрики и слесари слабо готовятся к ремонтам блюминга. Даже на основном участке блюминга — на глариом посту еще многое надо сделать. Справедливо замечал старший вальненцик т. Сонов, что на главном посту много неполадок.

Многие педочеты можно было бы устранить, если бы начальниагировали на замечания трудящихся, принимали меры. Но они

глубже вскрывали недочеты, выявляли причины их и критиковали нарушителей. А это лишь способствовало замалчиванию недоности некоторых работниког порученное им дело.

Весь коллектив обжимщиков включился в предоктябрьское соревнование и принял новые повышенные обязательства, чтобы решительно преодолевать отставание. Коллектив решил работать так, чтобы на втором блюминге в октябре обжать сверх задания 6 тысяч тонн металла, а на блюминге N = 3 - 14 тысяч тоян слитков, вырубить дополнительно к плану 6 тысяч тонн и подать сортовым станам 4 тысячи тонн металла. Кроме того, на всех участках принято обязательство повысить качество работы, достигнуть более высоких технико-экономических показателей.

Работа в первые дни октября показывает, что коллектив слово держит, чтобы достойно встретить всенародный праздник.

М. ЖГУЛЕВ.